



安徽小将陶强龙 进球助国青大胜

星报讯(记者 江锐) 7月28日,2016新疆丝绸之路国际青年邀请赛迎来了第三日的比赛,中国国家U17青年队以5:0大胜基辅迪纳摩U17青年队。安徽小将陶强龙首发出场,并在第71分钟时打进国青队第三球。

本场比赛第8分钟,中国队大禁区右肋传中,陶强龙门前身体一碰,球到了埋伏在门前的刘若钊转身抽射,国青队1:0。第71分钟,中国队前场连续倒脚传递,到了大禁区前沿浩浩突然送出过顶球到门前,陶强龙前插头球顶向球门左上角得手。

同日,2016国际青年足球邀请赛半决赛在潍坊展开争夺,中国国青点球5:3击败鹿岛鹿角。本场比赛两名安徽籍小将魏震、高海生首发出场。高海生还打进国青队最后一粒点球,锁定胜局。

德国队长 退出国家队



北京时间7月29日下午,31岁的曼联中场施魏因施泰格宣布退出德国国家队。

施魏因施泰格通过自己的推特平台,对外公布了宣布退出德国国家的决定。在他的个人声明中,施魏因施泰格以“感谢这段美好的时光”为题,表达了退出德国国家队的决心。其中他在第一段便表示“已向主帅勒夫先生表达了我的心愿,那就是希望不要再征召我加入国家队,因为我已决定退出。”

随后施魏因施泰格回顾了2014年世界杯夺冠的喜悦,以及刚刚过去的欧洲杯失利的遗憾。德国国家队也以“感谢120场精彩的比赛”转发了施魏因施泰格的个人声明,也标志着施魏因施泰格正式与德国队说再见。

现年31岁的施魏因施泰格,于2004年6月上演德国一线队首秀,当时德国的对手为匈牙利。至此,“小猪”一共为德国队出场120场比赛,打进了24粒进球,参加了七届大赛,分别是2004年葡萄牙欧洲杯、2006年德国世界杯、2008年欧洲杯、2010年南非世界杯、2012年欧洲杯、2014年巴西世界杯以及2016年法国欧洲杯。

上一届世界杯,施魏因施泰格帮助德国赢得世界杯冠军。他还曾2次赢得了世界杯的第三名:分别是2006年世界杯以及2010年世界杯。2008年,他跟随德国队赢得了欧洲杯的亚军。 小风

江淮闪电两连胜告别“处子季”

□ 记者 江锐

7胜19负,对于NBL新军江淮闪电队来说,成绩也算说得过去。尤其是在提前无缘季后赛后,球队没有放弃,仍然兢兢业业打好比赛,在近日举行的最后两场比赛中,分别击败东部陆军、北京首体股份,为本赛季画上了一个圆满的句号。

联赛新军,新鲜出炉

安徽江淮闪电篮球俱乐部创建于2016年1月,是安徽省第二支职业篮球队,本赛季的主场设在滁州市。按俱乐部的规划,球队全部由年轻球员组成,打造成“闪电进攻、铁血防守”的风格。春节后,这支新成立的球队已在全国范围内选拔了优秀球员,完成组队。组队之初,俱乐部主席熊咏鸽就表示,作为NBL联赛的一年级新生,江淮闪电本赛季尽最大努力,把每场比赛精彩地呈现给广大球迷,发挥自身速度优势,力争打进季后赛。

作为一支新球队,江淮闪电选择的主教练也是一名“少帅”——出生于1983年的年轻教练刘久龙。刘久龙出身CUBA联赛,武汉理工大学硕士毕业,2005年加盟陕西东盛,成为自王晶之后第二位从大学走向职业联赛的学生球员,是迄今为止CBA学历最高的球员之一。此次,刘久龙担当江淮闪电队主教练,这也是他首次执掌教鞭。

组队后不久,球队赶赴四川温江金强国家篮球训练基地集训,并在NBL春季集训内部赛中表现不俗,小组赛除了

负于上赛季冠军陕西信达外,相继战胜了南京部队、河南赊店老酒、河北翔蓝和洛阳金星。作为以年轻球员为主组成的NBL新军,显示出来良好的竞技状态。

此后,熊咏鸽启程赴美国,与多家美国篮球经纪人公司洽谈,引进外援以征战NBL联赛。两名加拿大外援丹尼尔·莫林斯和卡维尔·约翰逊,随后加入球队。

客胜河南,大爆冷门

江淮闪电球队的NBL联赛首秀,就是在合肥挑战安徽文一。在这场“安徽德比”大战中,虽然输了球,但球队的表现还是赢得了一致认可。第二轮,球队在高原地区的曲靖战胜了拉萨净土。不过,在联赛中途,外援莫林斯是受到了伤病的困扰,休战几轮后,新外援马库斯·梅尔文火线救场。

在江淮闪电取胜的7场比赛中,“双杀”东部陆军、拉萨净土,主场战胜江苏国立、北京首体股份,更值得一提的是,客场战胜常规赛排名第三的河南赊店老酒,爆出一大冷门。

结束本赛季后,刘久龙也向记者谈了整个常规赛带给自己的感受:“虽然没能如愿进到季后赛,但常规赛的过程还是让大家学习到了很多。对我个人来说是一次成长,对球队来说也是一次成长。”

“不论输赢与否,一支球队不单单比的是实力,包括临场发挥,以及不可避免的伤病困扰等等都有影响比赛走向的可能。换言之,竞技体育的魅力和悬念,也就体现在这里。”刘久龙如是说。

闹心! 史冬鹏里约遇劫匪 贵重物品遭“钓鱼偷窃”

□ 据《华西都市报》

距离奥运会越来越近,越来越多的运动员、官员们陆续飞往巴西,他们的照片、他们的所见所闻,描绘了一个更真实、更立体、更有血有肉的里约奥运开幕前,体育龙门阵用独家视觉,告诉你关于“里约的十万个为什么”,告诉你真实的巴西。

团伙作战,演了一出戏只为偷东西 当事人:110米栏名将史冬鹏

故事发生在当地时间7月25日,史冬鹏刚刚抵达里约,就被来了个“下马威”。

据史冬鹏回忆,当地时间晚上10点半左右,他和一位媒体朋友到入住的酒店前台办理入住手续。经过长时间的飞行,加上语言不通,史冬鹏一行在办理入住手续时非常疲惫,也有些心不在焉。就在这时,突然有一名彪形大汉冲了过来,直接将一口呕吐物吐到了史冬鹏身上,这位灵活如狡兔的跨栏名将甚至连闪躲的时间都没有。于是,遭到“不明呕吐物”袭击的史冬鹏只能去大堂的洗手间清洗,而他的媒体朋友则走出酒店寻找那名“肇事者”。

仅仅过了一分钟,两人重新回到酒店大堂时,他们才猛然发现放在前台的其中一件行李不翼而飞,而这件行李中装有贵重的摄像装备。此时,史冬鹏和朋友才知道中计了,一切都是设计好的套路,他们上了当地惯用的套。

随后,史冬鹏通过酒店的监控录像发现,彪形大汉故意制造状况之后,他的一名同伙趁着一分钟的空当,从酒店大堂中大摇大摆地将他们的行李提走,走出酒店后就上了一辆早就在门口等候的车。

更让史冬鹏和朋友们气愤的是,他们向当地巡逻的警察求助,被踢了皮球,巡警说要去警局报案。当地时间凌晨2点,史冬鹏来到警局报案,却没想到警局竟然人头攒动,办理报案需要排队。直到凌晨4点,警局才正式受理完成这起有预谋、有套路、有演员配合的“钓鱼偷窃案”。

抢劫偷窃,测试赛期间就没断过 当事人:中国击剑名将许安琪、西班牙帆船运动员

为了检验场馆和模拟赛程,今年四五月间,里约举行了不少项目的奥运测试赛,让来自世界各国的选手们提前熟悉了场馆,当然,也提前体验了里约“深深的恶意”。测试赛期间,各代表团的选手们都遭遇了大大小小的抢劫、偷窃事件。

今年4月,里约奥运会击剑测试赛暨重剑世界杯大奖赛,中国名将许安琪夺得女重个人赛亚军,但在赛场外,她和队友们却经历了“里约大冒险”。中国击剑队在里约入住的酒店位于该市著名的科帕卡巴纳海滩附近,队员和教练一起去酒店旁边的超市买水,由于数量较多,他们把水放到超市推车里,在过马路时,有三四名巴西小孩跑过来“帮忙”,选手们以为这是当地人的热心之举,但法国外教勒瓦瓦瑟尔马上提醒:“小心他们可能要抢东西。”话音刚落,一名小孩突然要抢走许安琪的项链,好在许安琪迅速用手抓住了项链,这时旁边的队友和教练围了过来,小孩们见状四散而逃。

此前,中国射击队在里约参加测试赛后,有两名队员发现信用卡被盗刷,已经去警察局报案。

去年12月,英国运动员在奥运村附近被抢劫;今年5月,西班牙选手被持枪歹徒洗劫;6月,澳大利亚选手在海边被人抢走单车……

“牛高马大”、身强力壮的运动员也敢抢,想来巴西人才应该是“战斗种族”啊!